
     
 
 
 

 

กระแสข่าวการเลือกตั้งที่ก าลังจะมีขึ้นเป็นที่จับตามองและวิพากษ์วิจารณ์อย่างกว้างขวาง โดยเฉพาะการแข่งขัน
ลงพื้นที่หาเสียงของพรรคการเมืองต่างๆ จนเกิดการกระทบกระทั่งกันบ้างทั้งในเรื่องนโยบายและกลุ่มบุคคล ส่งผลให้
สถานการณ์ทางการเมืองเข้มข้นและเป็นประเด็นร้อนในสังคมอย่างมาก เพื่อสะท้อนความคิดเห็นของประชาชนที่สนใจ
ติดตามข่าวการเมือง “สวนดุสิตโพล” มหาวิทยาลัยสวนดุสิต จึงได้ส ารวจความคิดเห็นของประชาชนทั่วประเทศ จ านวน
ทั้งสิ้น 1,157 คน ระหว่างวันที่ 19-23 กุมภาพันธ์ 2562 สรุปผลได้ ดังนี้ 

 
 

 

1. ประชาชนมีความกังวลใจกับการหาเสียง ณ วันน้ี ในเรื่องใดบา้ง     
 

  

 

 
 
 
 
 
 

 
2. สิ่งที่ประชาชนอยากขอร้องจากนักการเมอืง กรณี การหาเสียง คือ 

    
 
 
 
 
 
 
 

 
สวนดุสิตโพล 

อันดับ 1 แข่งขันสูง ใช้วิธีรุนแรง ไม่ถูกต้อง ไม่สร้างสรรค์ 39.62% 

อันดับ 2 จ่ายเงินซื้อเสียง ทุจริต  32.01% 

อันดับ 3 ท าไม่ได้ตามที่พูด ชูนโยบายเกินจริง 27.32% 

อันดับ 4 หาเสียง ลงพ้ืนที่ เข้าหาประชาชนเฉพาะช่วงเลือกตั้ง  20.02% 

อันดับ 5 ปล่อยข่าวเท็จ ใส่ร้าย โจมตีกันไปมา 14.49% 

อันดับ 1 นโยบายท าได้จริง พูดจริง ท าจริง ไม่ขายฝัน 35.57% 

อันดับ 2 ท าตามกฎหมายเลือกตั้ง ไม่ทุจริต ไม่ซื้อเสียง 24.66% 

อันดับ 3 ไม่ใส่ร้ายป้ายสีคู่แข่ง สร้างความวุ่นวาย 21.36% 

อันดับ 4 เป็นแบบอย่างที่ดี รักษาภาพลักษณ์ 16.02% 

อันดับ 5 ติดป้ายหาเสียงในที่เหมาะสม ไม่กีดขวางทางเท้า 12.50% 

การหาเสียงของผู้สมัคร ส.ส. ในทัศนะประชาชน 

 
 

 
 

 โพล : การหาเสียงของผู้สมัคร ส.ส. 
           (จ านวน 1 แผ่น)                                                                      
* ส่งข่าววนัอาทิตย์ท่ี 24 กุมภาพันธ์ 2562 

ฝ่ายข่าวการเมือง/หน้า 1 
ประธานสวนดุสิตโพล นายณัฐพล แย้มฉิม 
โทร. 02-2445210/ โทรสาร 02-2445600 

http://www.suandusitpoll.dusit.ac.th 
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